

Унікальні центри унікальної людини



Володимир Ілліч Козьявкін лікар-невролог і мануальний терапевт, доктор медичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, Герой України, генеральний директор Міжнародної клініки відновного лікування і Реабілітаційного центру «Еліта» є автором принципово нової системи допомоги хворим дитячим церебральним паралічем.

Наша газета представляє сьогодні **всесвітньовідомі унікальні медичні центри, які створені унікальною людиною Володимиром КОЗЬЯВКИНИМ.**

«Еліта» у Трускавці

Міжнародна клініка відновного лікування збудована у 2003 році в екологічно чистій зоні Прикарпаття, на курорті Трускавець. Вона стала наступним етапом розвитку діяльності реабілітаційного центру «Еліта» (Львів, 1990 р.) та Інституту проблем медичної реабілітації (Трускавець, 1996р.), створених Володимиром Козьявкіним.

Основним методом лікування, який застосовується в клініці є система інтенсивної нейрофізіологічної реабілітації, відома також у світі як «Метод Козьявкіна». Ця система реабілітації офіційно визнана в Україні і, завдяки своїй ефективності, здобула широкий міжнародний авторитет. В енциклопедичному виданні з дитячої ортопедії (Kinderorthpedie) під редакцією німецького проф. Ніетарда, ще в 1997 році Метод Козьявкіна був включений в чотвірку найефективніших консервативних способів реабілітації пацієнтів з дитячим церебральним паралічем.

Метод Козьявкіна (система інтенсивної нейрофізіологічної реабілітації) — це високоефективна технологія лікування пацієнтів, хворих на дитячий церебральний параліч, остеохондроз, а також наслідків травм і органічного ураження нервової системи. Методика розроблена більше 20 років тому, офіційно визнана і, завдяки своїй ефективності, здобула широкий міжнародний авторитет. Відгуки батьків про результати проходження їх дітьми курсу в Міжнародній клініці відновного лікування коливаються в діапазоні від «відмінно» до «невелике поліпшення». Але ніхто з них не вважає поїздку до Трускавця, у клініку Козьявкіна марною.

У чому ж секрет доктора? Якими методами досягаються настільки разючі результати лікування? Основними компонентами його методики є біомеханічна корекція хребта та великих суглобів (оригінальна методика полісегментарного біомеханічного коригування хребта), рефлексотерапія (вплив на біологічно активні точки за допомогою портативного електростимулятора), мобілізуюча гімнастика, процедури мобілізації суглобів (комплекс діагностичних і лікувальних ручних прийомів, рухів і вправ), апітерапія (воскопарафінові аппікації), ритмічна гімнастика та деякі інші процедури.

Міжнародна клініка відновного лікування за своєю технологією та ефективністю медичної реабілітації не має аналогів в Європі та Америці. Протягом останніх 22 років більше 60 тисяч пацієнтів з 63 країн світу пройшли курс лікування за системою інтенсивної нейрофізіологічної реабілітації. Щорічно Міжнародна клініка приймає біля 4000 пацієнтів, серед яких більше 2000 дітей з усіх областей України.

Міжнародна клініка та Інститут проблем медичної реабілітації є базовими підрозділами кафедри реабілітації, фізіотерапії та курортології Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика, на її базі більше 350 українських лікарів пройшли цикл тематичного вдосконалення за темою «Нові технології в медичній реабілітації».

Система реабілітації була представлена на багатьох національних та міжнародних конгресах і конференціях, зокрема, Європейської академії дитячої інвалідності, Міжнародної асоціації дитячих неврологів, Американського конгресу реабілітації, Європейської федерації неврологічних товариств та багатьох інших.

Загальна площа приміщень клініки більше 15 тис. кв.м. Стационар має 100 комфортабельних палат, забезпечених усім необхідним обладнанням, меблями та устаткуванням для комфорту пацієнтів та їхніх супроводжуючих. Поліклінічне відділення розраховано на прийом 150 осіб в день.

Клініка збудована з врахуванням особливостей реабілітації пацієнтів з обмеженими фізичними можливостями. Особливу увагу приділено й естетичному оформленню. За комплекс будинку Міжнародної клініки відновного лікування, спроектований та спроєктований вітчизняними архітекторами та будівельниками, авторський колектив удостоєний Державної премії України в області архітектури.



Міжнародна клініка відновного лікування стала піонером впровадження в медичну практику сучасних інформаційних технологій. Тут функціонує єдина медична інформаційна мережа. Вся документація пацієнтів зберігається в електронній карті пацієнта. Всі технологічні процеси в клініці автоматизовані згідно концепції «Розумного будинку». Вже з 2004 року в клініці проводяться регулярні сеанси Інтернет телеконференцій з відеозв'язком. Ці сеанси застосовуються для проведення виробничих нарад, телеконсультування пацієнтів та проведення спілкування з медичними установами світу. Особливо слід відзначити телеконференцію «Стратегічні методи лікування церебральних паралічів» з Ріксгоспіталем в Осло, телемости з Центром телемедицини в Москві, та налагодження співпраці з Інститутом теоретичної фізики НАНУ України щодо впровадження сучасних інформаційних грід-технологій.

«InterMedicalEcoCity» — національний проект

Наближається до завершення будівництво нового сучасного реабілітаційного комплексу «InterMedicalEcoCity», на Арабатській стрілці, що на Херсонщині. Реалізація проекту стає особливо важливою для реабілітації військових та громадян, які постраждали під час проведення антитерористичної операції на Сході України.

«InterMedicalEcoCity» — це еко-місто з власною інфраструктурою, автономним енергозабезпеченням з альтернативних джерел енергії, з будівлями з екологічно чистих матеріалів, із зонами лікування, реабілітації та відпочинку. Унікальні методи реабілітації на підставі місцевих традицій і знань були розроблені саме в Україні. Ніде в світі ці методики не

Володимир Козьявкін автор принципово нової системи реабілітації пацієнтів з органічними ураженнями нервової системи. Наукові дослідження, проведені під керівництвом професора Козьявкіна сформували новий погляд на церебральні паралічі та показали роль вертебрального компоненту в етіопатогенезі цього захворювання. На основі цих даних була створена нова система медичної реабілітації, основою якої стала авторська методика біомеханічної корекції хребта.

Володимир Козьявкін нагороджений відзнакою Президента, орденом «За заслуги III ступеня», орденом Національного фонду «Україна-дітям» і медаллю Баварського державного міністерства праці і соціального порядку «За заслуги в справі допомоги дітям з обмеженими можливостями», орденом Ярослава Мудрого V ступеня. Володимир Іллічу присвоєно звання Герой України з врученням ордена Держави.

використовуються. Зважаючи на це, світова медична громадськість вважала доцільним і виправданим створення світової мережі реабілітації, яка б не знала кордонів і спиралася на унікальний досвід, здобутий в Україні.

Комплекс «InterMedicalEcoCity» формується навколо унікального термального родовища мінеральних вод та лікувальних грязей на Арабатській стрілці в Херсонській області (до речі, за багатьма рекреаційними показниками Арабатська стрілка не поступається Південному берегу Криму). Тут також містяться велике родовище підземних питних вод (воно відповідає вимогам ДСТУ «Вода питна») і родовища мінеральних вод — є всі умови для того, щоб допомагати людям різного віку оздоровлюватися та реабілітуватися після важких хвороб, травм або операцій.

Загалом розмір поселення — 350 га. Коли всі корпуси будуть введені в експлуатацію, в розпорядженні пацієнтів та їхніх рідних будуть 3,5 км морського пляжу.

Основою реабілітації в «InterMedicalEcoCity» буде система інтенсивної нейрофізіологічної реабілітації для лікування хворих з дитячим церебральним паралічем, хронічними захворюваннями нервової системи, опорно-рухового апарату, гінекологічними хворобами, безпліддям, політравмою, спортивною травмою, реабілітацією після інсультів та інфарктів.

Науковий супровід проекту здійснює Національна академія медичних наук України.

